9 клас

Завдання з біології

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. 
Знайдіть і підкресліть її! 
Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу dereshtetyana@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.
1. Аорта – це: 


а) внутрішній шар стінки серця;


б) середній  шар стінки серця;


в) зовнішній шар стінки серця;


г) велика кровоносна судина.
2. Окістя утворено тканиною:


а) епітеліальною;


б) м’язовою;


в) сполучною;


г) нервовою.
3. Глюкагон продукується:


а) пара щитовидною залозою;


б) епіфізом;


в) острівцями Лангерганса;


г) оболонкою шлунка.
4. Черепно – мозкових нервів у людини:


а) 10;


б) 11;


в) 12;


г) 15.
5. Цукровий діабет виникає внаслідок гіпофункції: 


а) щитовидної залози;


б) підшлункової залози;


в) гіпофіза;


г) яєчника.
6. Кіскою черепа є:


а) тім’яна;


б) лобкова;


в) стегнова;


г) грудина.
7. Легенева вена впадає:


а) у правий шлуночок;


б) у лівий шлуночок;


в) у ліве передсердя;


г) у праве передсердя.
8. Сеча утворюється:



а) у нефронах;


б) у сечовому міхурі;


в) у наднирниках;


г) у печінці.
9. Тонка сполучнотканинна оболонка м’яза:


а) епістрофей;

              б) хондроцит;


в) фасція;


г) сфінктер.
10. До формених елементів крові належать:


а) ліпопротеїди;


б) вуглеводи;


в) гормони;


г) тромбоцити.
11. Гуморальний імунітет забезпечують:


а) еритроцити ;


б) тромбоцити;


в) нейрони;


г) антитіла.
12. Основною функціональною одиницею нирки є:


 а) сечовий міхур;


б) ниркова миска;


в) нектон;


г) нефрон.
13. Плазматичні мембрани складаються із шарів:


а) двох;


б) трьох;


в) чотирьох;


г) п’ятьох.
14. Залози внутрішньої секреції людини виділяють свої секрети:


а) у первинну порожнину тіла;


б) у вторинну порожнину тіла;


в) кров;


г) у сечовий міхур.
15. Місце, де кров насичується киснем:

    
а) бронхи;


б) альвеоли;


в) трахеї;


г) шлунок.
16. Ромашка належить до родини:


а) Капустяні;


б) Тонконогові;


в) Айстрові;


г)Пасльонові.
17. Деревина утворюється за рахунок поділу клітин:


а) флоеми;


б) корки;


в) ксилеми;


г) камбію.
18. Бічні корені утворюються:

               а) тільки від листків;

                б) тільки від стебла;


  в) від листків і стебла;


  г) від головного і придаткових коренів.
19. Статевий процес у жовто – зелених водоростей:


а) відсутній;


б) тільки ізогамія;


в) гетерогамія;


г) ізогамія або оогамія.
20. Після запліднення з насінного зачатка покритонасінних розвивається:


а) спора;


б) гамета;


в) насінина;


г) плід.
21. У дорослих особин земневодних нирки:


а) відсутні;


б) головні;


в) тулубні;


г) тазові.
22. Головним кінцевим продуктом білкового обміну у плазунів є :


а) амоніак;


б) сечова кислота;


в) сечовина;


г) NO2
23. Похідними епідермісу не є:


а) роги корови;


б) роги оленя;


в) потові залози;


г) молочні залози.
24. Ознакою, характерною лише для класу птахів, є:


а) наявність пір’я;


б) наявність органів дихання певної будови;


в) гомойотермність;


г) наявність у серці чотирьох камер.
25. Нервові клітини гідри розташовані:


а) в ектодермі;


б) ентодермі;


в) мезодермі;


г) у мезоглеї.

